



中国女排抵澳下榻「銀河酒店」 迎战「2012 澳门银河娱乐世界女排大奖赛」

2012 年 6 月 4 日—银河娱乐集团（下称「银娱」）赞助举办的「2012 澳门银河娱乐世界女排大奖赛」将在本月 8 日至 10 日盛大举行，中国女排球员在俞觉敏教练的率领下於周一中午抵达澳门，并下榻赛事的指定酒店「銀河酒店™」。为了迎接一众国家队球员，银娱举行了简单而隆重的欢迎仪式，除了让球员感受到宾至如归的款待，亦有机会让「澳門銀河™」的旅客近距离欣赏各球员的风采。

中国女排球员於周一中午由澳门国际机场乘坐专车抵达「澳門銀河」，她们一踏进渡假城便随即受到热烈欢迎，银娱更派出多名亲善大使献花，藉此送上支持和鼓励。银娱总裁兼首席营运总监万卓祺先生、银娱酒店及款客事务董事卢豪志先生、「澳門銀河」非博彩营运高级副总裁麦佩欣女士、「澳門銀河」市场发展高级副总裁简佩瑜女士以及银娱公共关系副总裁林志成先生等管理层出席欢迎仪式，并与一众球员拍照留念。在场的市民和旅客见到国家队球员齐集於渡假城大堂，都表现得非常兴奋，并纷纷表示热切期待她们在大赛中的精彩表现。

今年再度成为赛事指定酒店的「銀河酒店」，将继续为参与赛事的每位球员提供最优越的款待。「銀河酒店」不但为身材高挑的女排球员将床铺延长至八呎，更提供多款不同质料的枕头供选择，让她们在完成训练和比赛後能在最舒适的环境休息。在餐饮方面，酒店亦按照不同球队的饮食习惯，为她们提供最适合的餐饮，务求让球员能摄取充足的营养以应付紧凑的赛事。

俞觉敏教练抵达「銀河酒店」时表示，这次大奖赛的主要目标是让球员备战下月的伦敦奥运会，希望球队能在大獎赛中取得好成绩。他认为中国女排在技术和球员磨合尚有改善空间，勉励球员要把握和世界强队交手的机会。



銀娛 GEG

「2012 澳門銀河娛樂世界女排大獎賽」將於周五揭開戰幔，中國女排將會率先迎戰波多黎各，第二天賽事與阿根廷對壘，周五的對手則是泰國。有關賽事的最新情況，可瀏覽澳門體育發展局網頁 www.sport.gov.mo 或登入銀娛網頁 www.galaxyentertainment.com。

- 完 -

圖片說明：



P001：「澳門銀河」非博彩營運高級副總裁麥佩欣女士、銀娛酒店及款客事務董事盧豪志先生、銀娛總裁兼首席營運總監萬卓祺先生、「澳門銀河」市場發展高級副總裁簡佩瑜女士以及銀娛公共關係副總裁林志成先生（右至左）出席中國女排歡迎儀式。



銀娛 GEG



P002：中国女排球员下榻赛事指定酒店「銀河酒店」，将体验优越贴心的服务。



銀娛 GEG



P003：一众女排运动员在排球上签名留念。